h&ll— 10

QUESTION BANK

TR

(MATHEMATICS)

HIT—1



qié — 07

e safafy
ygfapedy g
1— X 38 R Reoa fig & Pidene 2y
(a) (x,0) (&) 0,0) (c) Oy) d xy)

2- (-2,-4) R o wrgarfer ¥ Ry &)
(a) werr  (b) g (c) agd (d) feria

3— 9 2 e &1 e BT B
(a) ¥ & b) e @ g )R (d) e

4~ (X,y) ¥ X &Y Pal Wy 2
(a) dife (b) g1 (c) s (d) gRemg

5—- o fig & fdwie g &)
@@L )01  (©(,0 (d)(0,0)

6— fore1 § ife &1 fow ¥ wef¥g fwar omr 2
@x (b)y (¢)z (dp

7— BIT 91 R waf R g
(@Ax 3 ®  (b) T wgaty (©yad (d) Zhw agule 4

8~ 1 & o1 + fow wv & Twifar i &2
(a)x (b)y (c)z (d)a

o— (-2, 0) T o1 o et Rerm By
(a)x a1 R (b) Ty agufy @y ¥ (d)fEfhm aquie ¥



10~ y 38 W Rerd famg & s ey
@0 b)0y) (©)(0,0) (d)xy)

1- fag (2,3) 4.1) & dra &) & =¢h

(a) 242
(b) 2
() V2
(d) 0

12—aﬁﬁﬁM,P)a(LO)E%é’ma%q;%sW%ﬂ’erﬁrﬂﬁ‘aﬁTﬁ

(a) +4
(b) 4
(c) -4
(d)0

13— 995 (0,0) (1,0) 7 (0,1) & &+ arer s @1 9Rmm gn |

(a) 1+v2
b VZ+1
(c) 3

d) 2 +v2

14—zrl=q~A(2,2),B(4,4)aC(5,-8)ﬁﬂﬁﬁgﬁ$@ﬁ$ﬁﬁn¢§msﬁﬁcﬁ@ﬁwmaﬁ
e 8l

(a) V65
(b) V117
(c) V85
(d) V113

15— 45 (2,3) 7 (4,1) & =7 Rg B fAidwie et

(@) (3,1)
(b} (2,3)
(©) (4.2)
(d) (1,3)



16~ MY (x,2) (-3,-4) T (7,-5) W@ fa=g & a1 7 &1 79 &)

(a) 60
(b) 63
(c) -63
(d) -60

17— X-38 R a8 g st 795 (-1,0) 7 (5,0) B
(a) (0,2)
(b) (2,0)

(©) (3.0)
(d) (0.3)

18— I g P(xy) g A(5,1) 9B (-1,5) ¥ R g W & o

(a) Sx=y
(b) x=5y
(c) 3x=2y
(d) 2x=3y

19— g (4,7) I T x-31e1 9§ 2rd

(a) 4
(b) 7
(c) 11
(d) V65

20— x—aaq?wfaﬁzﬁﬁéﬁn%ﬁamaﬁmm’r(-3,4)3(2,5)%@23@48#

@) (20,0)

(b) (-23,0)

© 3,0

(d) ¥ & #1E TH |

AR Sy we=

21— fo=gt &Y gl & dra & 58 @1 4= frRag



20— i fargait & dra 9 o8 WA & @ A fag W g

23— T Y & = fog @ fdeniad &1 4= fafay |

24— e faeg & Trdwie (4, 0) & 98 159 a8 W Rua &7

25— ) famg & fadeia (0, 3) & ST 38T 9aTgd |

26— et g & P aar B &2

27—&%%W(O,O)§m%wﬁawﬁmmﬁm?

28— Ift FF g @ fdwias (-2,-1) € o a8 fb =gty & €me

20— afy frelt &1 A (X1,y)) T (Xp,y,) B 7N g P (x,y) S&! mym, ¥ €fedl 8 a1 X &7 A4 9
ghI?

30— afy frdl Reg & fdwiss (0,0) § Y S & 4o o1 A @1 BW?

31— 2 figali @ 4 &1 O T R e e (ab) (-a-b) &

32— fa7g 0 (0,0), A (a,0) T B (0,b) & T aTat Pyt &1 URAT 1T HIFTY |

33— afE g (x,0) T (0,3) & a8 31 T 5 A=A & Tl X BN AW FT B4

34— x- 38 TR T faeg S P A (2,-5) T (-2,9) § AR T |

35— 9 fig @ Frderis sa BT o Regel (2,3) T (3,4) B 1:5 D o ¥ i B



36— P @ ford w19 & fow fawg (2,1) werm (P.-1) & 9 @ <@ 2 w9 &
37— Rig 3T f& Reg (0,0), (5,5) T (-5,5) v wHfzarR B @ Y 2
38— faargd & 45 A (1,-2) B (3,5) C (-1,-D) 9 D(-4,4) faet af & oind =
39— fag (—%,2)3@,2) @ @ @B D T AR

40— FfaRed farg g et o= e 8

() P (5,0)
(b) (0;-4)

Jfcrerg Sy

w1— Rg (2, 3) T (4, 1) B G & 9 s AT
42— 71 fag (1,5), (2,3) 7o (-2,-11) W) &2

43—wﬁgEﬁﬁé‘sn-cﬁsfma‘frﬁq\—rfrﬁgaﬁ(-1,7)w(4,-3)ﬁﬁaﬁa1ﬁ%arwaﬁz:3Er%elgcrrﬂﬁ
T e 21 .

44— fagelt (-3, 10) 1 (6,-8) 1 Sis At ¥ @ve #1 Rig (-1,6) fret arqara ¥ fovifr et 2
45— fag (0, 1) 91 (-2,-3) 1 fia™ areht X & 71 g 3 Frdwia Mg v |

a6~ fagalt (2,3), (-2,-1) @1 (4,-1) B fei W & 3Ry @ el fa grm?



47~ fa=g (0, 1) 7o 5 fog & 99 A 0 5 B

48— fa=g (1,2), farg (-4,3) T (2,8) & &+ X1 &1 ot arquray & @iy &7

49— g (2,-3) 7o (5,6) ¥ & ¥ DY x I W B g frwy arqura F wrew?
50~ fag (-1,-2) 7o (2,3) & &1 X @Y y a5 R B g 5 aqane & pra?
51— g PR 1% g (a,a) (-a,-a) 3R (-av3, av3) & TaTg Byt & Y §|

52— Rrg ®IfSe 5 =g (12,8) (-2,6) T (6,0) T wwam Bt @ AN &

53— AT (4,0) 7 (4,0) & wweTg By & & N &1 o IR NS B Ardwis 9 B9

54— A fag A(-1,) 7 (5,7) 5t e T Rerd & Rt B 0 (2-3y) & o y &1 19 519 BT

55— favg A(Sin6-Cos6,0) 3R B (0, Sin0+Cos6) @ &g &t X [T B |

se—P(z,s)zr&:WWW:mﬁrgs‘[a‘rA(e,s)aB(4,y)aﬁvﬁw%ehyzmmmamﬁm|

57— I gt @ Do @ Prdvie I SR Res it 3 Bdaie (1,4)(1,-1) (3-2) &)

58— faamsd & fag (1,-1) (5,2) 7 (9,5) W &



59— S9 g @ fens sma AT Y (-1,3) 7 (4,-7) BT e T YWETE FT 34 B IO F AT
BT B |

60— I¥ P & d=e & e s A | s A (0,6) (8,12) @ (8,0) &Y
GECRRIE S

61— X 9Ty # TP TET W S BT 5 g (x,y) fgait (3,6) qurr (-3,4) & wgwed &1

62—y ®1 g8 M W SN e forg &g P (2,-3) T Q (10, y) & &1 &1 g8 10 a1 &)

63— X Q(0,1) fI=gaft P (5,-3) TN R (x,6) ¥ WHGRE & 1 X BT W S AT T4 QR @27 PR =78
BRI |

64— T AU AT B Forew fIgall A (1,-5) T2 B (-4,5) ) e arer a1 @ve x g7 & fAwiforg 2
=

65— ﬁrg'aﬁA(-z,z)amB(z,S)a?rﬁaﬁmaﬁmWABﬁaﬂwmﬁﬁﬁvﬁamm@rﬁg&ﬁ
@ Taws s IR

66— 2l BT &=we T BIRT Rraa W (1,-1), (-4,6) 9o (-3,-5) 2|
67— K& fbd 99 & fog fasg A (2,3), B (4,k) 727 C (6,-3) TRedt &7
68— fa7g (6,-6), (3,-7) T (3, 3) | TR TN TTel G BT Bex ST PO |

69— f&dt oif & a1 M (-1,2) 7en (3, 3) &, 9 & =y 27 MY = Hfde |



70— a5 (1,-1), (-4, x) T (-3,-5) 9 a9 P34 7 SF0e 24 TAFS B, X BT A9 T P |

71— x- I8 R 98 fIg = HQ S (2,-5) T (-2,9) ¥ HHGIRI |

72— x 9 y # U G F0 Sifog @i fag (x,y) fagel (7Tm1) 9 (3,5) | HHRw B

73— f37537 A (-2,2) 9 B (2,8) &1 Site acl Y@@vS AB 1 IR SRR 9T 3 Rvifsra e arel fwgalt &
frdois = S|

74— I fdl WK IS @ HAR: dF Ol @ Aesne (-2,-1) (1,0) 9 (4,3) 2 @ 9 A & Adeie
T B |

75— Rig PR 5 amad & et 7 qER 31 GARERKT o § |

76— Al Rg (p,q), (m,n) 3R (P-m, g-n) WX & @ =gy Pn = qm.

77— K @ fora o9 & forg famg (7,-2) (5,1) (3.K) &l &1

78— 39 e 1 dawa w1 Hifoe fwa it 3 e (-5,-1) , (3,-5), (5,2) BT

79— Ife (&= Brgar o1 qorell & == Ol & s (1,1) 2, 5)a(34)€rmﬁgm$sﬂﬁzﬁﬁi‘sﬂ?ﬁ
T I |

go- frll g S o & vo farg @ Frdwnies Y- T dm s el (1,-3) A v & R fag @
e sta A |

ClEERL R LS

s1—s‘fm‘f(0,-),(2,-1)aa1(0,3)mﬁﬁﬁma‘?rgwaﬁ?ﬁmﬁﬁmﬁmﬁﬁgmwmaﬁaﬁmw
& fav g0 e & &9%d & 91 U S1d I |



82— ?Iﬁ{Aeﬁ?B?E'FFS,T:(-Z,-z)ﬁ%]T(Z,-@E’fﬂ’rﬁﬁPEﬁﬁé?ﬂ'cBWWWAP%HAP?[ 3R P ¥
GUs AB W fRerq &)

83— AT a5 (1,2), (4,9)), (x,6) T2 (3,5) it mﬁéﬁwwwa@a%sﬂﬁ@faﬁxaﬁwmw
AT DI |

34—ﬁgaﬁ(d,,z)we,-s)?ﬁ‘raa:rxwm@mmﬁmﬁwﬁwﬁga%ﬁ-&mmﬁm
SHIRY |

85— &0 Forgw & o1 o A (3,4), B3~ qom C (:2.4) & fa=g P, BC Y1 o 23 ¥ grear &1 ¥@r @ue AP
DI T T PIAT |

ss—qaﬂmzngBzﬁa‘rsﬁu‘fzﬁﬁ-&wﬁam)a(-1,-1)%aﬁﬁgaz%?ﬁﬂﬂﬁu‘$ﬁ-éaﬂaamaﬁﬁm

87— UM Tl WAR gyt ABCD @ ¥isT & fderies masr A(1,-2) B(2,3) C(-3,2) 9 D (-4,-3) =1 ot AB
P AR AT §Y FARR TG 3 Sard 51 B |

88—s‘mﬁ(0,-1)(2,1)aﬁ?(o,s)amﬁgaaﬁﬂwmﬁzﬁwﬁgaﬁaﬁfﬁaﬁwaﬁﬁgm?mémw
a%%rm%ngﬁﬂmzﬁahwzﬁwsﬂﬁwa%mwmﬂﬁwaﬂmr :

89—?:rf%ﬁﬂfﬁﬁgrrrzﬁ?ﬂﬁ%ﬁ%ﬂf‘cﬁA(4,-6)B(3,-2)aC(s,z)aa‘rfé@@ﬁsi%rﬁma%mf%amﬁaﬁ
B Byl # R D dmeet § aredr 2

go—uﬁ-:ﬁﬂﬂﬁgsrAABCa%aﬁu‘fa%ﬁ-c.*sn'-cﬁA(s,s)B(Ls)ando(g,ﬂ%uﬁABaACﬂmaﬁuﬁaz
aﬂﬁrwﬁ’\'@rABzﬁrPaACﬁQwWﬁmﬁj——::%=zﬁmﬁePQaﬁwﬁm
B |

91— I F3rIst &1 dahet S AR R M (1, —1), (—4, 6) 3R (-3, —5) ¥

o2~ Frgall A(S, 2), B4, 7), C(7, -4) & ¥4 a1t AABC 71 e 11 B,



93— Rgafl P(-1.5, 3), Q(6, -2), R(-3, 4) & T a1 st o7 s =1 A0 |
94— ko1 1 9 By, Ay g A2, 3), B4, k), C(6, -3) Wl §)

95— I A(-5, 7), B(-4, -5), C(-1, -6) 3k D(4, 5) 7 agdst ABCD & ¥iw 2, af g9 aqe @1
BT ST DI |



S — 08
Bty o1 uRe=x
CRECIS LIRS

1— SEE W difesar 9 faa & fod ugaw 3

(a) Sin (b) Cosec (¢} Cos

2— Cos*A — Sin*A &1 9 8|

a. 2Cos?A +1
b. 2Cos?A-1
C. 2Sin%A-1
d. 2Sin?A+1

3— Cosec 60° &1 w9 27 ¥

(@ 7 (b) 1 © %
4 —af 8=60°ar Sec O ®1 = BF1
@ 2 by 1 © &
5 —Cosec (90— 0 ) == =T &
(a) Sin6 (b) Cosecd (c) Cosb
6 — WeM e ARiYeT o JRId el By fore ot
(a) 240 %o (b) 5500 (¢) 500%0

(d) Tan

d 2

@ 1

(d) Tan6

d 375%



7— afe Tanas® &1 A4 1 ¥ @ Cotas® &1 A9 2|

@ 1 ®) © = @ 0

8- Tan (90-8) s=&R & 2|

(a) Cosf (b) Coto (c) Coseqb (d) SeqO

9- Sin 45° &1 w9 BT &1

(@ = b = © 1 @ 0

2

10— Tfe fe 9wt AABC ¥ £A=90?T|:<'{AB=120m, AC=5cm 3R BC=13cme ar
Tan B gr1|

5
a. =
3
12
b. =
13
5
C. 2
13
d <

11— afe Sind = Cos® d' § FT | BFTT|

1]

30

60°

Cc. 45

'd. 0°



12— tan 26%tan 64° &1 HE @ B

a. 1
b. o

c. 2

d. = @ 7

13— 2 Sin 45° Cos 45° @7 11 @1 &N |

a. 1
b. 2

C. 0

d. =888

14—trf%tanA=§Ts’ra‘r Cos A &T {9 BN

a 2
" 5
5
b. =
4
3
c. =
5
5
d =
3

15— 4fg 2Cos30 =1 & O @ &1 /19 817 |

40°

20°

a.
b.

. 60’
d ]

90




1
16— —— 1 AfpaH HF =T B |

Sect

WIN -
NI"‘

I¥Eg Sa ueH

18— fdl wwapIor gt # Sin9=%a‘rwﬁgﬁrﬁmﬁaﬁmws‘nﬂl

19— tanA x cot A &7 A9 319 |
20— 41 0 A gftg B W Sind & AF # ot gieg B 2

21— I AT 60" A & 1 Sin(90-A) &1 A @y 8|
22— Sin?6+ cos20 &1 W= w7 Bl £
23— T A=45a1 1+ cot?A &1 A9 &7 BFT |

24— el Fpor Brgst # HIvl ¢q qarell & AU B SR W Sech &1 HF T B |



25~ ITT] PBIV by g1 & |

26— Sin34° @ 79 Cos & w9 # fora) |

27— T 15CotA = B @7 Sin A9 Sec A &1 A9 oI oy |

Cos45?
28—
Sec30%4+Cosec300

&AM T DI |
29~ TfE Sind= Y (Tand + Sec)? PI 7 A BT

30— feargy Tan48% Tan23% Tan42° Tan67° =1

31— Sin6 (Cosecd - Sinb) B ava HIfT |

32—HﬁAABCﬁﬁHWWBWW%ﬂﬁtanA=%ﬁﬁ@W—

SinA CosC + CosA SiriC = 1
33— TanB5° + Cot49° =1 0° 7 45° & dra & ol & Frerifidiy sl F @@ i

34— Fg FIRT-

Sin 60° = 2tan30%/1+tan?30 = v3/2



35—HﬁTanA=% adem A+ B =90° & @ CotB &1 AT 3id &Y |

Sin% 63+ Sin%27
Cos217+ Cos2 73

36— A S DIy

Jiforeryg SR yE A

37— e 15 Cot A=8 oI SinA 1 SecA &1 94 T & |

38— AT LA 3R LB g7 3101 & W&t Cos A=Cos Bl Rwgd LA = /B

Cos45°
39— A T B |
Sec30°+Coseq30°
2Tan30°
40— —/— =
1-Ten230°
Tan65°
41— AH FErfer |
cat2s°

42- TanA=CatB fig =1 A+B=90°

43- Cosec 31° - Sec 59° &1 79 319 &9 |

44- 9Sec’A—9Tan? A &7 719 ST I |



45- Sin25° Cos65° + Cos25° Sin65° @7 A 91 6N |
46— 0 @ frq ~gmaH B & fAT Sin26 = 2Sind 98 T & |

47—v:r&rtan(A+B)=@atan(A-B)=%o°<A+Bsgo°;A>Ba>rAaBaarma§na
PIfTY |

48~ AR AABC & i AB a C ¥ f Ramed f¥ Cos (5°) = Sin?

2

49— Tf2 tan2A = Cot (A-18) & 2A U =g B 8 Al LA BT A9 & BIfo] |

1+tan? A
1+cotZ A

P A ST DI |

51— afs Cot O = %a‘r#ﬁsrrrra%‘rﬁrm

(1+Siné)(1-Sin6)
(14Cos8) (1-Cosb)

(Sin47 . (Cos4ay
52— STd Difory \Cosa3/ " \sind7

- 4Cos’45

53— Tf Sind = Cos (0-45) WET 0 T 9-45° ~FABIVT & 0 T A T I |

54— Rig ?RT| Cosec®d +Sec?d = Cosec?0.Sec?0



TSN UeT

__ 7 _ (14Sind) (1-Sin@)
55— 3z Cotd =~ (1+Cos8) (1—Cosg) 71 11 10 &

1-tanZ2A
1+tanZA

56— afz 3 CotA=4 a1 Sifg & =Cos2A-Sin%A 2 ar 41|

Sin30°+Tan45°-Cosec6t0°

57— W W Sec30°+Cos60°+Cot45°

56— af% Tan(A+B) =3 wer Tan(A-B) =, & Aden B %1 71 = 7
59— A% AB,C 1@ fry & s & o Rerdd Sin(ro)=CosA/,

60— 9 Sin3A=Cos(A-26) 9T 3A T& g &, A &7 419 51 B |
61— g T SecA(1- SinA) (SecA+TanA) = 1

62— ZA & 30 T e ot 1 SecA @ udy ¥ e B |

Cosec’d - Cot'o - N7
63— I Sind = %ﬁﬁr FRT  Sec?o-1 3

64— WHPIT AABC # If& /C wwabior 81 7 A = 30° T AB = 40cm 3177 & 7T W5 /B
= DIRTY |



65— ST FIF Cos70° Cos55°.Cosec3s®
Cos20° tan5°.tan25°.tan45°.tan65°.tangs®

66— o @ tan35°%an40°tan45°tan50°tanss?

67— Fig v 1+Sl:nA = SecA + tanA

1-SinA

1-Cosé&
68— fag fso f1+6039 = CosecB+ Cot8

69— g Hifay

CosA 1+SinAd
1+sinA CosA

= 2SecA

70— g @ SecA (1-SinA) (SecA + tanA) = 1

71— fag P

1+CosA SinA
SinA 1+Sin A

= 2CosecA

HEER DR R

72— APQR % forgar & Q ww@ior 8 PR+HQR=25, PQ =5cm & SinP, CosP g TanP
% A S B |



S$in6-2Sin%0
73— g Al =2 = Tan 6

2Cos38-Coso

74— Rig AR SinB-Cosf+1__ 1

S5in0+Cos0—-1 SecB-Tan®

1+Tan?A ,1-TanA?
ﬁ:'@- m —T — 2
S 1+Cot2A L 1-CotA |=Tan"A

76— TEET fb

CotA—CosA _ CosecA-1
CotA+CosA - CosecA+1




